

## 河北一幼儿园为抢生源

## 给酸奶下毒两女童殒命

两名犯罪嫌疑人已被刑拘

据《河北青年报》报道,记者从河北省平山县公安部门获悉,该县两河乡两河村的两所幼儿园因生源问题产生矛盾,一家幼儿园园长用注射器将毒鼠强注射到酸奶中,派人将其和拼音本等物装在一起,于4月24日早晨放到了死亡女童所在幼儿园的上学路上,终致两女童误食死亡。



## 酸奶喝后浑身抽搐

4月24日17时许,平山县两河乡两河村村民任书婷正给5岁的孙女小花(化名)和6岁的外孙女小露(化名)准备晚饭。突然,在院子里玩耍的小花躺倒在地,口吐白沫,浑身抽搐,紧接着屋里的小露也倒在地上,出现了与小花同样的状况。

当卫生院的医生赶到现场时,两个孩子均已浑身抽搐。小露在送往医院的途中离世,小花经过近一周的抢救,最终离世。

5月1日,记者赶到平山县两河乡两河村时,任书婷正坐在屋里,望着两个孩子睡觉的床不停流眼泪。

回忆起事发当天,任书婷说:“我送两个孩子去村里的两河中心幼儿园上学,快到学校时捡到一个袋子,里面装着拼音本和笔,还有一瓶酸奶,就带回家放在了一边。”

任书婷回忆,两个孩子下午放学回来后,翻出酸奶喝了起来,“她俩当时问我:‘奶奶,这酸奶怎么这么苦啊?’”任书婷还尝了一口,谁

知随后两个孩子便相继昏倒,“可能是这瓶酸奶有问题。”

## 用注射器注射毒鼠强

两个孩子无端殒命,难道真是这瓶路边捡来的酸奶所致?

“经检验,两个孩子都是服用了含有‘毒鼠强’的酸奶致死。”平山县公安局政治处主任于鹏程说。据民警走访调查,最终锁定了犯罪嫌疑人——酿成这起惨剧的,竟是当地另一家幼儿园。

根据调查,两所幼儿园因生源问题产生矛盾,该幼儿园史姓园长用注射器将毒鼠强注射到酸奶中,由一名杨姓男子将酸奶和拼音本等物装在一起,于4月24日早晨放到了两河中心幼儿园学生的上学路上。据于鹏程透露,任书婷一家误捡了装有有毒酸奶的塑料袋,造成两女童误食致死。

目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌投放危险物质罪被刑事拘留。(据《深圳晚报》)

赵红霞一案  
移送检察院

雷政富被勒索 300 万

据人民网消息,记者2日获悉,“重庆不雅视频”女主角赵红霞涉嫌敲诈勒索一案已经由重庆市公安局移送至重庆市检察院第一分院,进入审查起诉阶段。

据知情人介绍,肖烨、许社卿、严鹏、赵红霞等六人因涉嫌敲诈勒索罪,被重庆市公安局移送至检察院,其中肖烨为主犯。重庆市公安局经调查认为,此六人涉嫌敲诈勒索两名被害人,共计500万元人民币。这两名被害人,一人是涉“不雅视频”的北碚区原区委书记雷政富,另一人也是官员。根据公安局的侦查,雷政富涉嫌被敲诈勒索300万元人民币。

赵红霞因“不雅视频”于2012年11月25日被刑事拘留,12月31日被重庆市人民检察院第一分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕,目前关押于重庆市某看守所。

2012年11月份“雷政富不雅视频”曝光后持续发酵,重庆市先后对涉案的11名重庆政企官员做了免职处理,并调查此案。自同年11月22日后,幕后主使肖烨等人以及涉案人赵红霞等多人被警方调查拘留。

(据《深圳晚报》)

作业压力大  
走向不归路

南京两学生因作业自杀

据《现代快报》报道,昨天早上,南京溧水一名13岁男孩因作业未完成,上吊自杀。而今天中午11点多,燕子矶吉祥山庄一名初三男生也跳楼身亡,原因也是作业没完成,家长让他今天别上学补作业。

溧水13岁男孩就读六年级,“五一”放假作业没完成,早上4点起来写作业,后对父母说做不好想睡觉,不料随即在楼梯口自缢身亡。家长称平时对孩子要求不高,成绩也一般。遗书中称对不起父母,让父母上坟时带一束他喜欢的百合花。

南京燕子矶跳楼者系南京南江中学初三学生,该校学生“五一”小长假作业特别多,毕业班学生称根本没时间休息。跳楼的男生成绩还不错,也因作业压力大走向不归路。

(据《深圳晚报》)

## · 最新进展 ·

为考上清华的高考状元立雕像

## 恩施“状元塑像”被部分拆除



恩施州来凤县高级中学为该校考上清华大学的学生杨元塑像立传一事,昨日经报道后,在社会上引起强烈反响,也引起了恩施州及来凤县教育部门的高度重视。当天,来凤县教育局局长黄万国向记者反馈,在该局的干预和建议下,来凤县高级中学的“状元塑像”已被部分拆除,未来将存放在室内。

据黄万国局长说,地处山区的来凤县高级中学是一所民办学校。该校的学生乃至该县的学生,能考上清华大学确实不容易,想要宣传的心情是可以理解的,但应该选择合适的方式。为优秀学生立塑像的行为明显不合适,跟去年高考放榜当天该校把学生杨元弄去“游街”庆祝一样,“都做得有些过了”。

黄万国认为,为人物塑像应该选取对国家和社会有贡献的人或英雄人物,杨元是个学生,塑像立传不合适。而且,来凤县是少数民族聚居地,当地居民对为活人塑像和立碑或多或少有忌讳。

他还表示,“不能简单地认为考上清华的就是人才,那些没有上大学,但对社会有贡献的人,同样是人才。”

(据荆楚网)

凤凰古城吊桥倾斜事故

## 排除人为破坏原因 24 人获赔偿款

记者3日从湖南凤凰县政府获悉,凤凰吊桥倾斜事故的理赔工作已经基本结束,24名游客领取赔偿款后离开凤凰。

凤凰县委常委、副县长蔡龙告诉记者,吊桥倾斜事故发生后,凤凰县政府一面紧急组织救援工作,另一方面迅速展开事故原因调查和游客理赔工作。截至3日下午,落水游客安抚以及理赔工作已经基本结束,已领取赔偿款离开凤凰的游客有24人,不要赔偿款离开凤凰的有4人,目前还有2人在当地留院观察治疗,其他相关善后工作仍在进行。

据悉,5月1日21时10分许,凤凰县沱江镇棉寨

村距县城3公里处桃花岛篝火晚会散场时,游客经过近水吊桥时出现桥面倾斜,导致37名游客落水。截至1日22时,共有24名落水游客到医院检查,2人轻伤留院观察,搜救队未发现有人溺水死亡。

湘西州和凤凰县安监、交通和住建多个部门初步认定事故原因是:一是该桥桥台南侧钢绞线拉索的拉钩断裂、钢绞线拉索局部断裂,导致荷载位移;二是东面桥台的钢绞线拉索受力立柱断裂;三是该人行便桥日常管理、维护不到位。目前事故已排除人为破坏造成事故。

(据新华网)

## · 最新进展 ·